

方便看中医 放心用中药

淄博市第四人民医院举办膏方节专场义诊

正值一年冬令进补好时节，为充分发挥中医“治未病”作用，宣传健康养生理念，传播中医药文化，11月22日上午，淄博市第四人民医院在门诊大厅开展“方便看中医，放心用中药，膏方促健康”义诊活动。

淄博市第四人民医院副院长、市青年名中医王磊带领市名中医于洪洲、张亚平，青年

名中医李刚及院内其他中医专家为群众望闻问切，四诊合参，针对患者不同体质、不同症状，辨证开方，为患者提供个性化、优质的中医药服务。

义诊现场还开展膏方试吃、养生茶饮、中医适宜技术推广、中药材展示等项目，专家们热情地与群众进行膏方知识互动，对群众提出的健康问题耐心解

答，积极宣传中医防治疾病、养生、保健的科普知识，受到了群众的热烈欢迎。

义诊专家表示，“一味膏方百味功”，膏方制作考究，有明确的针对性，其“治病纠偏、调补结合、标本兼治”的特点在治未病、疾病治疗、康复保健等领域都具有独到之处。此次膏方节义诊活动不仅让大

家感受到了中医药的独特魅力，同时也收获了许多中医药知识，在防病治病、养生保健方面大受裨益。接下来，淄博市第四人民医院将进一步提升中医药服务能力和水平，让中医文化更贴近百姓生活，让中医惠及千家万户。
徐永红

漂洋过海来赞你 北大医疗淄博医院收到英文锦旗

11月24日，纽约华人江先生（化名）将一面英文锦旗送到北大医疗淄博医院（淄博经开区医院）颈肩腰腿痛诊疗中心主任彭昕手中，表达了对彭昕主任以及医护人员精湛医术、优质服务的衷心感谢。

江先生因长期伏案工作导致颈部疼痛难忍，曾在国外医院行针灸治疗，效果一般，需要每3个月行一次肉毒素注射治疗。在朋友的推荐下，得知北大医疗淄博医院颈肩腰腿痛诊疗中心主任彭昕在此类疾病的治疗上有独到经验，于是慕名而来。彭昕接诊后，为其进行详细的查体，结合中医针灸疗法一取穴针刺，效果立竿见影，仅用3天时间，江先生颈部疼痛基本消失。江先生感叹中医针灸的神奇疗效，特送上一面特殊的中英文锦旗，向彭昕主任及颈肩腰腿痛诊疗中心医护人员表示衷心感谢。

一面锦旗，传递的不仅是患者及其家属的感激，更是对医护人员的认可。北大医疗淄博医院医护人员将一如既往为每位患者提供专业暖心的医疗服务。
赵志楠

健康教育惠万家

淄博市精神卫生中心义诊宣传活动走进源泉镇

11月20日，淄博市精神卫生中心联合源泉镇爱卫办在博山区源泉镇举办了“健康教育惠万家”义诊宣传活动，对群众科普心理健康科普知识，为群众提供优质的健康诊疗服务。义诊现场，前来问诊的村民络绎不绝。“医生您好，我最近总是晚上睡不好觉，感觉头晕、心慌，有没有什么办法缓解？”前来就诊的董先生问道。医院专家耐心询问董先生的生活饮食习惯，详细了解症状，为他量血压、测心率，并给出详细的解决方案，嘱咐出现其他不

适症状需及时到医院就诊。此次活动现场接受心理健康咨询、用药咨询20人次，免费测量血压100余人次，发放心理健康知识的宣传资料300余份，通过义诊向群众科普精神卫生知识，帮助群众正确认识心理疾病及其防治措施，实实在在为群众办好事、办实事，为全面推进爱国卫生运动营造了浓厚的氛围。接下来，淄博市精神卫生中心与源泉镇将继续扎实开展“健康教育惠万家”活动，让村民在家门口就能享受到优质便捷的健康诊疗服务。
刘兴波

淄博市举办市管用人单位 职业卫生管理人员培训班

近日，淄博市卫生健康监督执法局举办了市管用人单位职业卫生管理人员培训班。42家市管用人单位主要负责人、职业卫生管理员120余人参加了培训。

淄博市卫生健康监督执法局高度重视这次培训班的举办，邀请了省卫生健康委执法监察局职业卫生监督室张茹主任、淄博市职业病防治院尚波书记前来授课。培训学员普遍反映这次学习班教师水平高，培训内容丰富，对于进一步做好企业职业病防治工作和健康企业创建起到了很好的促进作用。

培训班上，市卫生健康监督执法局李绍引副局长就进一步

做好市管用人单位职业病防治工作提出了要求，要进一步提高认识，加强管理，完善各项制度，规范档案资料，严格落实用人单位对职业病防治工作的主体责任；做好职业病危害综合风险评估工作，对照自查表的内容认真开展自查，发现问题及时整改；严格落实建设项目职业卫生“三同时”的各项制度要求，强化前期预防，从源头上控制职业病危害；树立大健康理念，进一步优化企业的工作环境、提升健康管理能力与服务水平、构建企业健康文化，积极创建省级、市级“健康企业”。
冯岩

谨防电信诈骗

打击犯罪/提高意识/保护自己

不轻信 | 不透露 |
不汇款 | 不转账

打击电信诈骗 加强防范能力

谨防电信诈骗